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GOBIERNO REGIONAL AREQUIPA

AUTORIDAD REGIONAL AMBIENTAL
“Año de la Diversificación Productiva y del Fortalecimiento de la Educación”

“Año del Bicentenario de la Gesta Patriótica de Mariano Melgar Valdivieso”
Nota de Prensa Nº  025- 2015/Autoridad Regional Ambiental

9 de julio. En su mes aniversario
La Autoridad Regional Ambiental en el glorioso colegio Independencia Americana
Problemática ambiental regional será expuesta con el fin que se involucren en su reversión
En su mes aniversario. Alumnos del glorioso Colegio Nacional de la Independencia Americana, este jueves 09 de julio desde las 08:00 horas, recibirán charlas sobre la problemática ambiental de Arequipa, a cargo de la Autoridad Regional Ambiental del Gobierno Regional de Arequipa, que dirige el gerente Dr. Zacarías Madariaga Coaquira.
El evento tiene por objetivo consolidar la incorporación del tema ambiental en la vida diaria en la institución educativa, por cumplir el rol importante en la formación de conciencia ambiental, porque es el espacio donde se puede promover activamente procesos participativos que orienten una adecuada cultura ambiental, y no sólo sensibilizar, sino involucrar.
Para ello, se les expondrá a los 300 alumnos del tercero de secundaria, sobre los principales problemas ambientales en la región Arequipa, como el avance de la desertificación, el deterioro de la calidad del aire, contaminación por aguas servidas, contaminación por residuos sólidos, pérdida de la biodiversidad, elevada exposición a la radiación solar, insuficiente cultura ambiental, desglaciación de los nevados, contaminación minera informal, entre otros.
Se ha seleccionado al tercer grado, porque es el grupo etario conveniente para involucrarlos activamente en la defensa del ambiente y cultivar en ellos una cultura ambiental que arrastre a las generaciones presentes y futuras. La insuficiente cultura ambiental, trae los problemas ambientales que no son prioritarios en la enseñanza.
A ello se suma, las dificultades en el acceso a la información de carácter técnico-científico, el reducido espacio en medios de comunicación, la abundante legislación ambiental, la desinformación de la población sobre la realidad ambiental de la región y sobre los medios para desarrollar iniciativas legislativas.

La ARMA, agradece al director Lic. Juan Fuentes Gutiérrez del emblemático colegio, que celebrará 188 años el próximo 15 de julio, por compartir institucionalmente el fortalecimiento de la educación ambiental a favor de los 1,292 alumnos que estudian en jornada escolar completa de 08:00 a 15:30 horas, en el nivel secundaria-diurna. 
                                       Arequipa, miércoles 08 de julio de 2015
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