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GOBIERNO REGIONAL AREQUIPA

AUTORIDAD REGIONAL AMBIENTAL
“Año de la Diversificación Productiva y del Fortalecimiento de la Educación”

“Año del Bicentenario de la Gesta Patriótica de Mariano Melgar Valdivieso”
Nota de Prensa Nº  022- 2015/Autoridad Regional Ambiental

 Por el servicio de gestión de la calidad ambiental y recursos naturales
15 millones de soles del GRA para laboratorio de fiscalización y monitoreo ambiental 
También se instalará el Sistema de Información Regional Ambiental
Con una inversión de S/.15 millones de soles, la Autoridad Ambiental Regional del Gobierno Regional de Arequipa, proyecta ejecutar el mejoramiento del servicio de gestión de la calidad ambiental y de recursos naturales en la región Arequipa, con el propósito de garantizar la sostenibilidad del desarrollo regional.
El proyecto abarcará la construcción e implementación de un laboratorio de fiscalización, evaluación y monitoreo. Implementación del Sistema de Información Ambiental Regional. Implementación de un programa de capacitación y asistencia técnica para la gestión de la calidad ambiental y de recursos naturales en las municipalidades.

Los beneficios para la sociedad serán múltiples. Reducirá las enfermedades gastrointestinales, bronquiales, dérmicas y otras; consecuentemente la disminución de los costos del tratamiento de las enfermedades de la población. Además permitirá controlar y vigilar la calidad ambiental en zonas que están siendo afectadas con emisiones industriales, mal manejo de los residuos sólidos, vertimientos de aguas residuales u otras formas de contaminación.
El servicio de gestión de calidad ambiental, consiste en realizar acciones relacionadas con la certificación, evaluación, supervisión, fiscalización, educación, participación ciudadana, prevención de conflictos y coeficiencia ambiental.
En tanto el servicio de gestión de los recursos naturales, es realizar acciones relacionadas con las áreas naturales protegidas, educación, participación ciudadana, estrategias de biodiversidad, cambio climático, recursos hídricos y forestales.

En la actualidad la Autoridad Regional Ambiental (ARMA), aún no cuenta con el equipamiento, ni el personal suficiente para asumir estos servicios, así mismo no existe infraestructura y equipos especializados en monitoreo y fiscalización de recursos hídricos, monitoreo para la calidad de aire, y otros; por lo tanto el servicio de gestión de la calidad ambiental no se realiza de manera adecuada.
                                                     Arequipa, martes 30 de junio de 2015
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