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GOBIERNO REGIONAL AREQUIPA

AUTORIDAD REGIONAL AMBIENTAL
“Año de la Diversificación Productiva y del Fortalecimiento de la Educación”

“Año del Bicentenario de la Gesta Patriótica de Mariano Melgar Valdivieso”
Nota de Prensa Nº  021- 2015/Autoridad Regional Ambiental

 Gerente de la Autoridad Regional Ambiental invocó
Por un ambiente saludable: Restricción a las ambiciones personales y deseo material desmedido
Fue durante disertación “Riesgos ambientales y salud pública” en evento académico.
“Un cambio de actitud y una nueva cultura de vida”, invocó el gerente de la Autoridad Regional Ambiental, Dr. Zacarías Madariaga Coaquira, al concluir la ponencia Riesgos ambientales y salud pública, durante el simposio “Minería Informal: contaminación y soluciones”, evidenciando la necesidad de restricción a las ambiciones personales y deseo material desmedido, que conduce a la alarmante contaminación ambiental que pone en peligro la vida en el planeta.
El evento fue organizado por la Academia Nacional de Medicina-Capítulo Arequipa, la mañana del viernes 26 de junio del presente año, en la Universidad Católica Santa María, donde le otorgaron reconocimiento institucional por la destacada gestión en temas ambientales y su participación en el simposio.
El gerente de la ARMA del Gobierno Regional de Arequipa, preciso que los efectos posibles del cambio climático sobre la salud y posibles riesgos, se derivan de las influencias naturales y antropogénicas (actividades que realiza el hombre) sobre el clima, lo que conduce a una variabilidad y cambio climático, cambios meteorológicos locales y regionales, temperatura extrema, precipitaciones y eventos meteorológicos, y cambio en el nivel del mar.

A ello se suma, cambio en factores intermedios como la concentración y distribución contaminantes atmosféricos, producción de polen, contaminación y transmisión microbiana, producción de las cosechas, inundaciones costeras, y salinización de los acuíferos costeros.

Todo este caos ambiental, ocasiona efectos adversos en la salud, como enfermedades y muertes relacionadas a el calor, efectos en la salud por extremos meteorológicos, efectos en la salud por contaminación ambiental, enfermedades alérgicas, enfermedades infecciosas transmitidas por el agua y los alimentos trasmitidos por vectores, mal nutrición, ahogos y accidentes, problema de salud de poblaciones desplazadas, entre otros.
                                                     Arequipa, viernes 26 de junio de 2015
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