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GOBIERNO REGIONAL AREQUIPA

AUTORIDAD REGIONAL AMBIENTAL
“Año de la Diversificación Productiva y del Fortalecimiento de la Educación”

“Año del Bicentenario de la Gesta Patriótica de Mariano Melgar Valdivieso”
Nota de Prensa Nº  020 - 2015/Autoridad Regional Ambiental

 ARMA expuso ante el Ministerio del Ambiente
Proceso de Zonificación Ecológica Económica avanza 65% 
Detallaron información en  primera reunión de la Comisión Técnica Regional.
La Autoridad Regional Ambiental a cargo del Dr. Zacarías Madariaga Coaquira del Gobierno Regional de Arequipa, lidera el proceso de Zonificación Ecológica Económica, registrando un avance de 65 por ciento a nivel de mesozonificación que abarca los estudios temáticos del medio físico, medio biológico y medio socioeconómico cultural en el ámbito regional; y 23 por ciento a nivel de microzonificación aplicándose en los distritos de Cotahuasi de La Unión, Chivay en Caylloma y en Samuel Pastor de Camaná.
La información se conoció durante la primera reunión de la Comisión Técnica Regional del Proyecto de Zonificación Ecológica y Económica (ZEE) de la Región Arequipa, que se desarrolló la mañana del jueves 25 de junio en la ciudad Arequipa, contando con la participación de especialistas de la Dirección General de Ordenamiento Territorial del Ministerio del Ambiente, Abog. Carmelita Iturre Montesinos; sociológo Milton Ojeda Flores de Gestión Social; y la Blga. Doris Guardia Yupanqui, en ZZE; acordando que la segunda reunión de trabajo se realizará el próximo jueves 27 de agosto.
Cabe destacar que el equipo técnico de la ZEE-OT de Arequipa, tiene a su cargo la realización de la información recopilada y elaboración de mapas temáticos de las variables físico, biológico, socioeconómico que sirven de insumos en la formulación de los estudios temáticos, que a partir de los cuales se identificarán las potencialidades y limitaciones del territorio de la región Arequipa. En el trabajo utilizan modernas herramientas de procesamiento de información cartográfica como los Sistemas de Información Geográfica (SIG), entre otros.
El Gobierno Regional de Arequipa, desde el 2014 continúa con el proceso de ZEE, gracias al convenio con Euro-Eco-Trade, cooperante financiero, con el fin de contribuir a la culminación de los procesos de Zonificación Ecológicas Económicas a niveles de macro zonificación y micro zonificación en cinco gobiernos regionales de Arequipa, Puno y Cusco por ser zonas de producción de productos orgánicos de quinua y Kiwicha, y en Madre de Dios por la Castaña, y en Piura por el mango y banano; además en trece gobiernos locales.
La Zonificación Ecológica Económica (ZEE) es un instrumento técnico de caracterización del territorio, principalmente de aspectos físicos y biológicos. Si bien es un instrumento importante, se requiere conocer las dinámicas del territorio y las posibilidades que se tiene como sociedad. En ese sentido, el Ordenamiento Territorial considera otros instrumentos como los Estudios Especializados (EE), que permiten la identificación y análisis de dinámicas sociales, económicas, cambios del uso del territorio, población, entre otros aspectos.

                                                     Arequipa, jueves 25 de junio de 2015
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