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GOBIERNO REGIONAL AREQUIPA

AUTORIDAD REGIONAL AMBIENTAL
Boletín de Prensa Nº  018 - 2014/Autoridad Regional Ambiental

 Arequipa, 24  de octubre del 2014
PRONANP Y ARMA REALIZAN LANZAMIENTO DEL PRIMER DIPLOMADO EN ECONEGOCIOS
La Autoridad Regional Ambiental del Gobierno Regional de Arequipa y el Proyecto PRONANP, realizarán el LANZAMIENTO DEL PRIMER DIPLOMADO EN ECONEGOCIOS, evento que tendrá lugar el día de hoy  viernes 24 de octubre en el Hotel Tierra Sur – Salón Terranova, sito en Calle Consuelo 210 – Cercado, a horas 10.30 horas.

El enfoque estratégico de sostenibilidad financiera del proyecto PRONANP, entre otros, busca  la canalización de recursos de los sectores público, privado y de la Cooperación Internacional, hacia la conservación. 

Con  referencia al sector público, PRONANP pretende acercar recursos que el Estado peruano, a través de diferentes programas, viene destinando en sus diferentes niveles: nacional, regional y/o local. Uno de éstos es el Programa de Compensaciones para la Competitividad, más conocido como “AGROIDEAS”, una Unidad Ejecutora del Ministerio de Agricultura del Perú, creada mediante el Decreto Legislativo Nº 1077, con el objeto de elevar la competitividad de la producción agraria de los medianos y pequeños productores a través del fomento de la asociatividad, gestión y la adopción de tecnologías agropecuarias ambientalmente adecuadas. 

La naturaleza de AGROIDEAS no es la de un fondo concursable, sino más bien un fondo “aplicable” que se encuentra abierto durante todo el año. El acceso a los recursos del programa AGROIDEAS se realiza a través de la presentación y aplicación de planes de negocio y expedientes de elegibilidad, destinándose recursos que van desde los S/ 480,000.00 hasta los S/ 1’000,000.00 por cada plan de negocio aprobado.

A la fecha, los recursos provenientes del programa no han sido canalizados en favor de las áreas protegidas o sus zonas de amortiguamiento. El limitado desarrollo de capacidades en la elaboración de planes de negocio por parte de los productores ubicados  en las áreas protegidas y/o zonas de amortiguamiento, parece ser una de las principales limitaciones. Sumado a esta dificultad, AGROIDEAS requiere de una contrapartida por parte de los beneficiarios.

Con la implementación del “Diplomado en Formulación y Evaluación de Econegocios”, se facilitará la formulación de 13 planes de econegocios que beneficiarán a igual número de organizaciones de productores vinculados a las ANP y/o sus zonas de amortiguamiento. El diplomado será desarrollado en los ámbitos territoriales de las regiones Arequipa, Moquegua y Tacna y tendrá una duración efectiva de entre 2.5 a 3 meses.

Los planes de econegocios a ser financiados por AGROIDEAS serán fundamentalmente los PAES que el PRONANP viene implementando y que, con el aporte de AGROIDEAS, lograrán crecer en escala y encadenamiento productivo. Adicionalmente, el financiamiento de PRONANP que ha sido destinado a la implementación de PAES, será considerado como “contrapartida” de los productores. De esta manera se espera apalancar recursos financieros de AGROIDEAS de aproximadamente S/ 480,000.00 por cada plan de negocio, lo que significaría en 13 planes de econegocios un apalancamiento de aprox. S/ 6’240,000.00. El programa AGROIDEAS tiene el compromiso de financiar los planes de econegocios que se formulen en el marco del diplomado.

Los diplomados en econegocios serán desarrollados por ESAN, institución educativa superior de gran prestigio académico y experiencia comprobada en el dictado de este tipo de diplomados gracias a un convenio de largo aliento que mantiene a la fecha con el programa AGROIDEAS.

El desarrollo de esta experiencia conjunta entre el SERNANP, PROFONANPE, AGROIDEAS, ESAN y los Gobiernos Regionales, tiene la particularidad de sentar precedentes para los Gobiernos Regionales como un mecanismo de apalancamiento de recursos públicos a favor de las áreas protegidas, desde un fondo nacional que habitualmente no priorizaba proyectos de conservación. 

Por lo que invitamos a todos los medios de comunicación social para su asistencia y cobertura de tan importante evento.
Con el Ruego de Su Difusión
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